



留学日志 美国

快乐假期

□曾陈慧



我们讲解好莱坞的制作过程。

San Gabriel 是很有名的中国城，里面住了很多华人和亚裔，也有许多的中国餐馆，中国很多地方的美食都可以在这里找到。我们去了老字号火锅店——小肥羊。熟悉的味道，闹哄哄的氛围都让我有种回到家的感觉，不知不觉地就点了很多菜，最后是撑着回到酒店。在 LA 的最后一天去了 Santa Monica 海边，这里不但有阳光沙滩，附近还有很多商场。接下来不会再有这么长的假期了，所以决定多带些礼物等圣诞节带回国。

在美国，周五是传说中的黑色星期五。这一天商家会打很低的折扣出售商品希望转亏为盈。这也是一年之中打折最多的时候。黑色星期五很多人为了买到低折扣的电器，在周四晚上就开始彻夜排队。所以，周四晚上出门时，你会发现很多美国人一大早就早在商家门口排起了长龙，搭起了帐篷，或者准备睡袋，连餐布等都准备齐全。奥特莱特在周四晚上 9 点左右就开门了，我们也决定去抢购抢购。

来到洛杉矶就不能不到好莱坞去走走。

好莱坞很大，所以我们只在 universo studio 玩了玩。让我印象最深刻的是 universo tour，开在人造的大街上，感受气候交替，穿行在仿真的建筑物之间，还有专门讲解员给

到 12 月中旬这一个学期就结束了，我已经迫不及待等着回国了。

看看电影

嗨，伦敦先生

□一只烟



犯罪剧情片看过不少，比如香港电影《无间道》系列，大玩悬念以及令人窒息的风格是这类电影惯常使用的手法。从这个角度来说，英国电影《伦敦大道》来得过于显白，仿佛是一种口味的酒，醇厚却少了点鸡尾酒的让人捉摸不透。或许，这部电影首先让人赞叹不已的是一段段电影插曲，那是真正的英伦腔调。

应该没有人看不懂《伦敦大道》这部电影的剧情了。曾经混迹街头的痞子米切尔蹲了几年监狱，出来的时候就被黑帮的人盯上，但即便工作无着落，他也不想重出江湖，因为他已经受够了监狱生活。谁都知道，人在江湖身不由己，米切尔依然是江湖里的浮萍，即便他受雇于女星艾思林，成为她的保镖。而米切尔和艾思林暗生情愫之时，只是意味着米切尔多了一份男人的责任，因为凡是他亲近的人，都一个个倒下了，艾思林是否也在劫难逃？但你真的不能就此以为，这就是这部电影所要呈现的一切。

曾经的警匪片都朝观众脑子里塞了些什么样的黑帮电影元素？男主角帅得一塌糊涂应该是没错的，而且他们还应该桀骜不驯，非但在身上显目位置绣着各种酷毙了的纹身，还应该有着异于常

人的穿衣风格。米切尔却不，常常是一身标致的西装行头，他几乎是个无懈可击的烂好人。无论是街头流浪汉乔，还是嗜酒成性、到处沾花惹草的妹妹布罗妮，米切尔都给予他们足够的照顾。但恰恰是这份照顾要了他们的命，黑帮老大为了驯服米切尔留在江湖，不惜以猎杀为代价。死亡，是这部电影里的蝴蝶效应。

写到这里的时候，忽然想问个问题：我们到底应不应该介入别人的生命？这个问题本身是不存在的，因为在这个宣扬人际关系的时代，一旦不介入别人的生命，就意味着你失去了立足社会的根本。比如米切尔之于流浪汉乔，他明明可以对乔视而不见，各自自生自灭，但乔给了他温暖，他却又是必须回报的主，他为了乔的一席棺木接受了黑帮老大的恩惠。于是，剪不断理还乱。

不知道别人会怎么评价女主角艾思林，这个在豪宅内自怨自艾、以画画为乐，天天被狗仔队追逐的落魄女明星。艾思林因为遭人强奸，无法走出家门，精神受到了极大创伤。但讽刺的是，就是这个被狗仔队以各种污秽语言污蔑的人，占据了城中的所有大小海报。在我看来，艾思林足以代表真正的英伦格



老板，上3斤黑鱼

□南风

普通的务工者依然选择价格低廉的胖头鱼，当然，也有一些习惯了胖头鱼厚实的口感的食客，反倒不喜黑鱼的那种细腻与嫩滑，只是依然难以抵制潮流，逐渐地，酸菜鱼原本所用的主料胖头鱼被黑鱼所取代。

要说到黑鱼，想来不得不提到的要属知名的全国连锁店——丁哥黑鱼馆，近几年中，它以其独到丰富的口味在“黑鱼武林”中独占鳌头，拥有了不少的粉丝。百闻不如一尝，在上大一那会儿，便将杭州的黑鱼馆搜罗了个遍，细细品尝了许多家，不过不知道是不是我个人口味的问题还是其他原因，始终偏爱那些街边不起眼的、由四川当地人开设的街边小店。后来回到路桥，和父母一起在丁哥黑鱼馆的分店再一次品尝，才发现自以为的问题所在：毕竟是全国连锁店，致力于满足大众口味，应经过不少的改良与磨合。

事实上，我想，在许多读者们看来，文章写到这里才是重头戏。前些天，在朋友的推荐下，我走进了位于椒江康平路 300 号的蜀缘黑鱼坊，没错，这就是本期要推荐的美食馆子了，在品尝了上海、杭州以及台州各地的知名黑鱼馆的黑鱼后，我和朋友纷纷给予了这家店颇高的评价。

咱尚且不去说它合算的价格，单就口味而言，这家店的酸菜黑鱼就烧制得非常特别，薄厚适中的鱼片，酸辣可口的汤汁，鲜美嫩滑的口感，几乎每一个细节都处理得很是完美。此外，他们家的服务更是好得没话说。进入馆子，服务员总会领着顾客，让顾客亲自挑选黑鱼。在这里，我倒是有个提醒，一般两个人只要挑选 2 斤左右的即可，若是三个，对于吃货来说，三斤估计是起码的，否则一定不够吃。

今夜，约上好友，一句“老板，上三斤黑鱼”喊起？！

